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Forrás: GoogleFinance

A forint euróval szembeni árfolyama 

Befektetési hírlevél
2026 május

A 2026. áprilisi magyar parlamenti választás látványos erő- 
södést hozott a hazai eszközökben. A bizonytalanság csök- 
kenését és a várható gazdaságpolitikai változásokat a be-
fektetők gyorsan beárazták, méghozzá pozitív irányban: a 
választás utáni hetekben a forint 5 éves csúcsa közelébe 
erősödött (az euróval szemben 351 Ft-ra, míg március 
elején még 400 Ft volt a kurzus), amint a befektetők dí-
jazták – a kétharmados felhatalmazás miatt – a politikai 
stabilitást, megnőtt az EU források hazahozatalával kap- 
csolatos optimizmus. A kötvénypiacon is megjelentek a 
külföldi vásárlók (ebben a piacbarát új kormány felé meg- 
nyilvánuló bizalom mellett a magas magyar reálkamatnak  
is komoly szerepe volt), és a Budapesti Értéktőzsde is új 

csúcsra ment. A magyar választásnak ugyanakkor régiós ha- 
tása is lehet: a befektetők ugyanis gyakran régiós kosárként  
kezelik a piacokat (Magyarország, Csehország, Lengyel- 
ország), a magyar kockázat csökkenése így a régió megíté- 
lését is javíthatja és – újabb – tőkebeáramlást generálhat. 
De a magyar politikai fordulat ennél szélesebb körben is 
hatást gyakorolhat: a nemzetközi befektetők árgus szemek- 
kel figyelik, vajon precedens lehet-e más, hasonló országok  
esetében. A pozitív tényezők (politikai stabilitás, EU for-
rások felhasználhatóságának reménye, csökkenő kockáza-
ti prémium) mellett ugyanakkor kockázatok is felmerültek: 
a magas költségvetési hiány, a gyenge növekedés és a glo- 
bális kamatkörnyezet törékennyé teszi a „magyar csodát”.

Fókuszban: a régiót is megrázó magyar választást 
övező EU-fória

380

400

360

2025.07. 2025.09. 2025.11. 2026.01. 2026.03. 2026.05.



UW: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan  
nem teljesítenek jól az adott időszakban.
N: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan  
kevésbé jól teljesítenek az adott időszakban.
OW: azok a befektetési eszközök, amelyek várhatóan  
jól teljesítenek az adott időszakban.Forrás: VIG Alapkezelő

A gazdasági ciklusokat indikátorokkal előrejelző, tudo-
mányos alapokra épülő VIG Globális Befektetési Óra a 
stagfláció (gyenge növekedés, egyúttal magas infláció) 
felé tolódik el. Az Iránt érintő geopolitikai feszültségek 
mind a növekedési, mind az inflációs kilátásokat befolyá- 
solják. A bizonytalanság továbbra is magas, és bár idősza-
kos diplomáciai erőfeszítések történnek, nincsenek egyér- 
telmű jelei egy átfogó megállapodásnak. A globális 
üzemanyagárak jelentősen emelkedtek, ami felfelé irá- 
nyuló kockázatot jelent az inflációra nézve. Az Egyesült 
Államokban a 12 havi infláció 0,9 százalékponttal emelke-
dett az elmúlt hónapban, és az euróövezetben is a cél 
fölé mozdult el. A gazdasági aktivitás az USA-ban job-
ban alakult, az euróövezet GDP-növekedése azonban  
gyengébb lehet az első negyedévben. Az amerikai mun-
kaerőpiac a történelmi átlagokhoz képest gyengült, a 
munkaerő-kínálat meghaladja a keresletet. Ha az Iránt 
érintő feszültségek továbbra is fennállnak és elhúzódónak 
bizonyulnak, a másodlagos hatások tovább növelhetik az 
inflációt, növelve a stagflációs kockázatokat.
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A globális részvénypiacok emelkedésének egyik fő mo-
torja továbbra is a technológiai szektor. Az AI-forradalom, 
a felhőszolgáltatások, a félvezetőipar és a digitalizáció 
új lendületet adott a technológiai vállalatoknak, miköz-
ben a nagy amerikai cégek erős gyorsjelentései tovább 
támogatták a piacokat. A mesterséges intelligenciához 
kapcsolódó fejlesztések és beruházások hosszabb távon 
is meghatározó növekedési sztorit jelenthetnek.

Az eszközalap számára kedvező lehet az is, hogy a jelentős 
forinterősödés után az EUR/HUF és USD/HUF árfolyam 
esetleges korrekciója támogathatja a devizában denomi- 
nált nemzetközi részvénybefektetések forintban számolt tel- 
jesítményét (egy gyengülő forint ugyanis növelheti a kül- 
földi részvények hazai devizában mért hozamát). Az Alfa  
Trend Részvény Eszközalap így azoknak kínálhat lehetősé- 
get, akik hosszabb távon szeretnének részesedni a techno- 
lógiai innovációk és a globális részvénypiacok növekedéséből.

A globális piacokat egyszerre mozgatják geopolitikai 
események, inflációs félelmek és a technológiai forrada- 
lom, miközben a világ vezető részvénypiacai továbbra 
is erős teljesítményt mutatnak. Az Alfa Trend Részvény 
Eszközalap célja, hogy a befektetők részesedhessenek a 
hosszú távú globális növekedési trendekből, különösen  
a technológiai és innovációs szektor fejlődéséből.

A 2026-os magyar parlamenti választás után jelentősen 
javult a régiós befektetői hangulat: erősödött a forint, 
csökkent a magyar kockázati prémium, és nőtt az EU 
források hozzáférhetőségével kapcsolatos optimizmus. A 
nemzetközi befektetők gyakran egy régiós kosárként ke-
zelik Közép-Európát, így a magyar politikai stabilizáció a 
környező piacokra is kedvező hatással lehet.

A hónap ZENitjén:  Alfa Trend Részvény Eszközalap

A jövő nyertesei ma építik a világot
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Kötvénypiacot érintő hírek

Az emelkedő energiaárak miatt növekvő inflációs félel- 
mek éreztették hatásukat a kötvénypiacokon. Az Eu-
rópai Központi Bank év végi betéti kamatlábát jelenleg 
2,75%-ra várják (szemben a közel-keleti konfliktus kez-
dete előtti 2,0%-kal), Amerikában 3,50%-3,75%-os Fed 
alapkamatot áraznak a háború előtti 3,0%-3,25%-hoz 
képest. A megújult inflációs aggodalmakat az EKB és a 
Fed kamatdöntő bizottságának legutóbbi megjegyzései 
is tükrözik. A tartósan magas energiaárak – amelyek a vál-
lalati költségek növekedése miatt visszafogják a gazdasági 
növekedést – arra késztethetik a központi bankokat, hogy 
az infláció megfékezésére irányuló szigorúbb politika 
helyett inkább a növekedést támogassák – például ka-
matcsökkentéssel. Egyelőre azonban a monetáris szigort 
tartják valószínűbbnek a befektetők: a 10 éves futamidejű 
kötvények irányadó kamata jelenleg elég magas (az USA-
ban 4,3%, de Németországban is 3% feletti az éves ráta). 
A globális folyamatokat ugyanakkor helyi hírek felülírhat-
ják: a parlamenti választások miatt jelentős hozamcsök-
kenés (árfolyam emelkedés) volt Magyarországon. A 10 
éves futamidejű forint állampapírok hozama 7% fölötti  
szintről 6% közelébe esett, ahogy a magyar kockázati  

Érintett eszközalapok elsősorban:

VIG Fejlett Piaci Államkötvény eszközalapok
VIG Globális Feltörekvő Piaci Kötvény Pro Eszközalap

További érintett eszközalapok  
(részbeni kötvény kitettségük miatt):

VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Abszolút Hozamú 
eszközalapok
VIG Maraton ESG Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok 
VIG Panoráma Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok
VIG BondMaxx Total Return Kötvény eszközalapok

Érintett eszközalapok elsősorban:

További érintett eszközalapok  
(részbeni részvény kitettségük miatt):

VIG MegaTrend Részvény eszközalapok
VIG Opportunity Fejlett Piaci Részvény eszközalapok
VIG Közép-Európai Részvény eszközalapok

VIG Maraton ESG Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok

Részvénypiacot érintő hírek

Paradox módon jelentős emelkedést mutattak a világ tőzs- 
déi áprilisban. Hiába a háborúk, nyomukban a csökkenő 
gazdasági növekedés és a növekvő inflációs félelmek  
miatti magas kamatszint, a technológiai részvény-fókuszú 
Nasdaq index 15%-kal, a Wall Streeten irányadó S&P 500 
index 10%-kal emelkedett, de erősödött a frankfurti DAX 
index is, és új csúcsokra emelkedtek a fejlődő piaci börzék 
is. A jelentési szezon erős vállalati eredményekkel indult, 
különösen a big tech cégeknél, ahol az AI-narratíva tovább- 
ra is a fő befektetői fókusz (a Google anyacég Alphabet 
legfrissebb negyedéves eredményei szerint a Google 
Cloud bevétele 63%-kal, 20 milliárd dollárra nőtt, a tőzs-
dei árfolyam harmadával erősödött egyetlen hónap alatt). 
A céges eredmények fontosabbak, mint a makrogazda- 
sági aggodalmak, és különben is: a világgazdaság ugyan 
lassul, de nem omlik össze, és a munkaerőpiac is stabil. 
Magyarországon a globális jó befektetői hangulat mellett 
a parlamenti választások is húzták a részvénypiacot. Az 
átlagos árfolyamváltozást mutató BUX index történelmi 
csúcsra emelkedett (+5%) közvetlenül a választás után, a 

ralit a legnagyobb forgalmú „blue chip” papírok (OTP, 
MOL, Richter) vezették, míg egyes politikailag kötődő 
cégek (pl. Opus, 4iG) nagy esést szenvedtek el. Az erős 
forgalom a nemzetközi befektetők visszatérését mutatta. 

felár is jelentősen csökkent. A piac kisebb csődkockázatot 
és stabilabb gazdaságpolitikát áraz, emellett kedvezőbb 
államadósság-finanszírozás is várható. 
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A VIG Alapkezelő szakemberei által összeállított mintaportfóliók célja, hogy útmutatásként szolgáljanak a 
különböző kockázatvállalási hajlandóságú ügyfelek megtakarítási terveihez:

zati besorolású eszközalap típusok (kötvény, pénzpiaci), 
de kisebb részben az előbbieknél magasabb kockázatú 
és magasabb hozampotenciállal rendelkező, vegyes és  
részvény típusú eszközalapok is megtalálhatók benne.

A kockázatvállaló portfólió azoknak lehet alkalmas, 
akik hosszú távon a várhatóan magas hozam érdeké- 
ben magas kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a 
portfólióban a legnagyobb részarányt a részvény típu- 
sú eszközalapok képviselik.

A konzervatív portfólió azoknak lehet alkalmas, akik 
hosszú távon alacsony kockázatot vállalnak, és e mel-
lett megelégednek az alacsonyabb várható hozammal. 
Ebben a portfólióban a kötvény és pénzpiaci típusú 
eszközalapok vannak túlsúlyban.

A kiegyensúlyozott portfólió azoknak lehet alkal- 
mas, akik hosszú távon a mérsékelt hozam érdekében
közepes kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a port- 
fólióban nagyobb súlyt kapnak az alacsonyabb kocká- 

Devizapiacot érintő hírek

A 2026. áprilisi magyar parlamenti választás kifejezetten 
pozitív, erősítő hatással volt a forint árfolyamára. A válasz-
tás (2026. április 12.) után a forint jelentősen erősödött, 
közel 5 éves csúcsot ért el mind az euróval, mind a dollár-
ral szemben.  Ez egyértelműen azt mutatja, hogy a piacok 
kedvezően reagáltak az eredményre. Az új, a várakozások 
szerint piacbarátabb irány kiszámíthatóbb gazdaságpoli-
tikát, javuló üzleti környezetet és több milliárd eurónyi 
befagyasztott EU-pénz felszabadítását ígéri. A 360 forint 
körüli euró- és 310 forint alatti dollár kurzus ugyanakkor jó 
lehetőség lehet, hogy a megtakarítások egy részét jó áron 
devizára váltsuk. A magyar gazdaság ugyanis számos kihí- 

vással küzd, rossz hírek esetén az árfolyamok gyorsan  
eshetnek, mely kockázat csökkentésére a diverzifikáció  
jó lehetőség.

Érintett eszközalapok: 
Euróban és dollárban nyilvántartott biztosítási módo- 
zatok eszközalapjai
Forintban nyilvántartott biztosítási módozatok azon 
eszközalapjai, melyeknek fókusza a nemzetközi pénz- 
és tőkepiac

Alternatív befektetéseket érintő hírek

2026 áprilisa az árupiacokon kifejezetten extrém, geopoli- 
tikailag vezérelt időszak volt. Az energiapiac már március-
ban sokkot kapott: a fő sztori a közel-keleti háború és a  
Hormuzi-szoros lezárása miatt fellépő ellátási zavar volt.  
A globális olajkínálat hirtelen összeesett: több mint 
10 millió hordó/nap kieséssel rövid idő alatt 500 millió 
hordónyi kínálat tűnt el a piacról. A jelentős importra  
szoruló Európában irányadó Brent és az amerikai WTI olaj 
hordónként (159 liter) 100-108 USD fölé ugrott többször  
a Brent nyersolaj ára ~63%-kal emelkedett a konfliktus 
előtti szintről, március 9-én elérve a 120 USD-s csúcsot). 
A fizikai piacon akár 130-150 USD közeli árak is meg-
jelentek. A helyzet a tűzszünetek ellenére továbbra is 
törékeny. Még ha a békemegállapodás tartós is marad, 

az olaj- és gázkészletek háború előtti szintre való vissza-
térése időbe telhet, és ennek dominóhatása lehet az in-
flációra és a gazdasági növekedésre nézve. Az ellátási lán-
cok sérülése, az energiaárak felhajtó hatása és a stratégiai 
nyersanyagoknál a beruházások elmaradása miatt vegyi-
pari termékek is drágultak, és tartós globális lítiumhiány- 
nyal is számolni lehet. 

Érintett eszközalapok:
VIG Panoráma Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Arany eszközalapok
Alfa Arany Fókuszú Árupiaci eszközalapok

Mintaportfóliók teljesítménye



Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly
VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 35% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (HUF) 25% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 15%

VIG Magyar Kötvény Pro 
Eszközalap (HUF) 30% VIG Magyar Kötvény Pro 

Eszközalap (HUF) 25% VIG Magyar Kötvény Pro 
Eszközalap (HUF) 20%

VIG Magyar Pénzpiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 10% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (HUF) 25% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 30%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 15%

Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

5%
Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%
JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%
JPMorgan US Select  
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

OTP BUX Indexkövető 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

5%
OTP BUX Indexkövető 
Részvény Pro Eszközalap 
(HUF)

10%

SPDR Gold Árupiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 5% SPDR Gold Árupiaci Pro 

Eszközalap (HUF) 5%

Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió

Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (EUR) 15%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

10%

VIG Maraton ESG Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap (EUR) 25%

VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

5% VIG Maraton ESG Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap (EUR) 20%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG Maraton ESG Abszolút 

Hozamú Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 35%

BNP Money Market Euro 
Pénzpiaci Eszközalap (EUR) 5% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (EUR) 25%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

10%

iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(EUR)

10%
iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

20%

SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 20%

iShares EURO STOXX 50 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

15% SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 5%

SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 10%

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió
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Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 1,77% 4,03% 11,07%
Kiegyensúlyozott portfólió 1,07% 3,89% 14,60%
Kockázatvállaló portfólió 0,92% 3,87% 17,02%

Mintaportfóliók teljesítménye 2026. április 30-ig

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió -0,02% 2,01% 8,60%
Kiegyensúlyozott portfólió 1,30% 4,06% 13,98%
Kockázatvállaló portfólió 2,17% 4,75% 18,73%

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 1,37% 4,29% 14,02%
Kiegyensúlyozott portfólió 1,71% 5,10% 17,18%
Kockázatvállaló portfólió 2,15% 5,31% 21,79%

Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 40% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (USD) 35% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 20%

VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 20% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (USD) 30% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 40%

Aberdeen Liquidity Fund 
(Lux) US Dollar Pénzpiaci 
Eszközalap (USD)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(USD)

10%
VIG Panoráma Abszolút 
Hozamú Pro Eszközalap 
(USD) 

15%

iShares S&P 500 Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 10% iShares S&P 500 Részvény 

Pro Eszközalap (USD) 10% iShares S&P 500 Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 20%

iShares US Kötvény Pro 
Eszközalap (USD) 20% iShares US Kötvény Pro 

Eszközalap (USD) 15% iShares US Kötvény Pro 
Eszközalap (USD) 5%

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió



A hónap eszközalapjai

A VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok több okból is von- 
zóak lehetnek, főleg azoknak, akik alacsony kockázat mel-
lett szeretnének még mindig viszonylag jó hozamot elérni, 
miközben nem akarják hosszú évekre lekötni a pénzüket. 
Még mindig magas a kamatkörnyezet (a magyar alapka-
mat 2026 májusában 6,25%), így a rövid lejáratú állampa-
pírok, bankbetétek és diszkontkincstárjegyek hozamai is 
viszonylag magasak, márpedig a pénzpiaci eszközalapok 
főleg ezekbe fektetnek. Az alacsony befektetési kocká- 

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Magyar Pénzpiaci Pro Eszközalap (HUF) 1,54% 3,05% 6,20%
Allianz PPA - Pénzpiaci Forint eszközalap 1,24% 2,59% 5,23%
NN Magyar pénzpiaci eszközalap 1,28% 2,53% 4,80%

Pénzpiaci eszközalapok teljesítménye 2026. április 30-ig

zat és a likviditás különösen fontos most, amikor sokan 
bizonytalanok, hogy meddig marad magas a kamat, ho- 
gyan alakul a forint, lesz-e újra inflációs hullám. A legtöbb 
lakossági folyószámla és látra szóló betét még mindig 
jóval kevesebbet fizet, mint amit egy pénzpiaci eszköz- 
alap elérhet a rövid állampapírokon. Bizonytalan helyzet-
ben a VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok ésszerű alter-
natívát kínálnak a megtakarítások biztonságos, átmeneti 
elhelyezésére.

alfa.hu

Kockázatkerülő eszközalap: VIG Magyar Pénzpiaci eszközalapok

tokba integrálni. A kereslet a legfontosabb alaptermé- 
kekre szinte kifogyhatatlan: míg korábban a grafikus kár- 
tyákból volt hiány (a vezető gyártó amerikai Nvidia kur-
zusa 5 év alatt 1300%-ot nőtt), majd később félvezetők-
ből (Samsung: az elmúlt egy évben +400% árfolyam-
változás), most a processzorokból van hiány (Intel: egy 
éves hozam +450%), miközben nagyot ment a dél-koreai 
mellett a tajvani tőzsde is. A szektor erősödését a vára-
kozásokat felülmúló első negyedéves gyorsjelentések és 
az optimista kilátások okozzák. 

A technológiai szektor szárnyalásának köszönhetően jó 
kilátásokkal rendelkeznek a következő hónapokra a VIG 
MegaTrend Részvény eszközalapok. Az eszközalapok 
célja, hogy a gazdasági ciklusokon túlnyúló, globális 
megatrendekből profitálni tudjanak. Ilyen trendek a de-
mográfiai változások, a megújuló erőforrások, az energia- 
hatékonyság, az urbanizáció és ami most a legfonto- 
sabb: a technológiai újítások, az innovációk. Az AI-hullám 
még nem ért véget: a mesterséges intelligencia már nem 
csak hype, a vállalatok tömegesen kezdik üzleti folyama- 

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG MegaTrend Részvény Pro Eszközalap (HUF) -1,02% -3,81% 11,74%
NN Megatrend részvény ESG eszközalap - B 3,16% 0,89% 11,70%

Trend fókuszú eszközalapok teljesítménye 2026. április 30-ig

Kockázatvállaló eszközalap: VIG MegaTrend Részvény eszközalapok



alfa.hu

Jegybanki alapkamatok
2026.05.13.

Devizaárfolyamok (MNB)
2026.05.13.

Magyar Nemzeti Bank (MNB, Magyarország) 6,25%
Európai Központi Bank (ECB, Európai Unió) 2,15%
Federal Reserve (FED, Egyesült Államok) 3,50 – 3,75%

Deviza Árfolyam Változás (elmúlt 12 hónap)
EUR/HUF 357 -12%
USD/HUF 305 -16%

Jelen dokumentumban megjelenő valamennyi információ kizárólag tájékoztatásul szolgál, ezek semmilyen körülmények között nem tekintendők ajánlatnak befektetési 
tanácsadásnak. A múltbéli hozamok nem jelentenek garanciát a jövőbeni hozamokra nézve. Az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. nem vállal felelősséget az 
ezen információk alapján hozott befektetési döntések következményeiért. Felhívjuk figyelmét, hogy az egyes eszközalapok kockázati besorolása különböző. Az eszköz- 
alapok árfolyamainak változásával egyidejűleg változik megtakarításának értéke. Az eszközalapok hozama pozitív és negatív irányban is ingadozhat, amely eredményezhet 
nyereséget és veszteséget is. Felhívjuk figyelmét, hogy az árfolyamváltozásból eredő kockázatot minden esetben a szerződő viseli. A biztosító a befektetési egységhez 
kötött élet- és nyugdíjbiztosításra sem tőke-, sem hozamgaranciát nem vállal.

Készítették:
Koplányi Mónika | marketing és sales support szakértő, VIG Alapkezelő Zrt.
Kovács László | üzletfejlesztési igazgató, VIG Alapkezelő Zrt.
Mándoki Ádám | eszközalapok befektetési termékmenedzser, Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

Forrás:
VIG saját elemzések | akk.hu | mnb.hu | ksh.hu | portfolio.hu 
Bloomberg | index.hu | napi.hu | marketwatch.com 
businessinsider.com | Google Finance | CNBC | Trading 
Economics BÉT | allianz.hu | cigpannonia.hu | generali.hu
groupama.hu | metlife.hu | nn.hu | signal.hu | uniqa.hu | alfa.hu

Hasznos tudnivalók

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Alfa Abszolút Hozamú Pro Eszközalap (HUF) 2,15% 8,17% 12,65%
CIG Pannónia Abszolút Hozam Pro Eszközalap -3,44% -5,28% -1,34%
Generali Selection abszolút hozam eszközalap 1,13% 8,26% 13,72%

Abszolút hozamú eszközalapok teljesítménye 2026. április 30-ig

lezárására tett lépések ilyen hírek lehetnek), de a „ma- 
gyar sztorit” (magas reálkamat) is ezeken keresztül lehet 
megjátszani. Az eszközalapok rugalmasan alkalmazkod-
nak minden rövid- és hosszabb távú gazdasági ciklus- 
hoz, mindig annak az eszközosztálynak a súlyát növelve, 
amelynek jó teljesítményére a leginkább számítani lehet. 

A VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok aktív port-
fóliókezeléssel elsősorban a feltörekvő európai régió köt-
vény- és részvénypiacán fektetnek be. Így alkalmasak arra, 
hogy befektetőiket részesítsék mind egy, a régiós pénz- és 
tőkepiacokat érintő általános felértékelés hozadékából 
(például az amerikai-iráni vagy éppen az ukrajnai háború 

„Sztori” eszközalap: VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok 


